

МУЖЕСТВО ОТ СВЯТОГО ДУХА!



Паркер С., 9 лет,
штат Юта, США

Я лежал в постели после того, как мама укрыла меня одеялом на ночь. Я думал о некоторых секретах, которые я хранил. Мой разум наполняло чувство вины. Затем я вспомнил о молитве. В это же время Святой Дух сказал мне поговорить с мамой о том, что я держал в себе.

По какой-то причине я не решался поговорить с мамой об этом. Я знал, что сатана пытается заставить меня испытывать страх. Благодаря Святому Духу я также знал, что разговор с мамой был верным решением.

Наконец я набрался мужества спросить маму, можем ли мы поговорить. Я рассказал ей о том, что сделал и чувствовал. К моему удивлению она совсем не



расстроилась. Она сказала мне, как рада, что я достаточно смел, чтобы поговорить с ней. Мы обнялись, и я попросил ее простить меня. Я испытал облегчение и счастье.

Я снова помолился своему Небесному Отцу и попросил и Его простить меня. Было очень приятно следовать Духу и делать то, что правильно. Я благодарен за Иисуса, благодаря Которому я могу каяться, когда совершаю ошибку. Я также благодарен за Святого Духа, Который помог мне почувствовать себя лучше. И я благодарен за любящую маму, которая слушает и понимает меня. ●

